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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/12/2006

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Indignação com as agressões físicas desferidas contra o advogado Neemias Lemos,

por parte de correligionário do Prefeito Municipal de Cristalândia do Piauí.

Reiteração do apelo ao Governador Estadual de adoção das providências cabíveis

para apuração do caso.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Despedida do orador da Câmara dos

Deputados. Protesto contra a decisão adotada pela Mesa Diretora, em conjunto com

a maioria dos Líderes partidários, de equiparação dos subsídios dos Parlamentares

aos vencimentos dos Ministros do Supremo Tribunal Federal. Retrospectiva da

atuação parlamentar do orador. Agradecimento ao Partido dos Trabalhadores, aos

servidores da Casa, ao Governo petista, aos Parlamentares e aos eleitores do

Estado do Rio Grande do Sul. Votos de feliz Natal e próspero 2007 ao povo

brasileiro.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Compromisso regimental e posse do

Deputado JOÃO DADO (PDT, SP).
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JOÃO DADO (PDT, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos correligionários e

Vereadores do Município de Votuporanga, presentes nas galerias do plenário.

Linhas da atuação parlamentar do orador. Agradecimento aos agentes fiscais de

renda do Estado de São Paulo. Regozijo com a assunção do mandato parlamentar.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado

João Dado.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Reconhecimento do trabalho parlamentar

do Deputado Orlando Desconsi.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Descaso da direção do Departamento Nacional de Infra-Estrutura de

Transportes — DNIT com as obras da BR-020 no Estado do Piauí. Solicitação à

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, de prioridade na liberação de recursos

para a rodovia.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Lançamento do Livro Mineração no Brasil — Augusto Antunes, O homem que

Realizava, em Brasília, Distrito Federal. Artigo Centenário do homem que realizava,

de Eliezer Batista da Silva, publicado pelo jornal O Globo.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento aos telespectadores da TV

Câmara, aos ouvintes da Rádio Câmara e à população do Estado de Rondônia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 175, REALIZADA EM 8 DE

NOVEMBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 179, REALIZADA EM 13 DE

NOVEMBRO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Criação do

Instituto Brasiliense de Direito Público. Lançamento da nova etapa da Revista de

Direito Administrativo, no Supremo Tribunal Federal.


